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التصادم



:التصادم

سكونحالةفيالاخرالجسمكانسواءأخرجسما ًحركتهأثناءوملامستهمعينبأتجاهجسمتحركنتيجةالحادثالتاثيرهو

التنسبمضربينالحادثالتصادمفيالحالهوكماالرياضية،الحركاتفيكثيرا ًالاصطدامأوالتصادمويحدث،حركةأو

أنفسرعتهما،فيكتلتهماعنعبارةهيمعينةحركةكميةيمتلكانوالكرةالمضربمنكلا ًأنالمعروففمنوالكرة،

ثابتةقىتبالكتلةبأنعلما ً،(والكرةللمضرب)التصادمبعدالحركةكمية=(والكرةللمضرب)التصادمقبلالحركةكمية

هاصطداماثناءسرعةمنالمضربيفقدهمامقدارانحيثالتصادم،بعدوالكرةالمضربسرعةهويتغيرالذيولكن

.الكرةتكسبهبالكرة

:بـجسمينبينالحاصلالتصادميتأثر

قبلوسرعتهالتصادمبعدالجسمسرعةبينالنسبةعنيعبر.(المرونةعديمةأومرنة)المتلامسةالاجسامطبيعة.1

.مرنةيرغأجسامسطوحبينالتصادمحدوثحالةفيصفرا ًقيمتهتبلغالمعاملهذاانونجد(الارتدادمعامل)بـالتصادم

.المتصادمةالاجسامكتلة.2



:الضغط

.القوةفيهاتؤثرالتيوالمساحةالمؤثرةالقوةبينالنسبةهو:الميكانيكيةالنظروجهةمنالضغط

المساحة/القوة=الضغط

Pressure=Force/area

P=F/a

ـةالحالــــــــــــــفييقفحيثرخوة،أرضعلىشخصفيهايقفحالاتثلاثبينقارنالو

الرجلينكلتاعلىالثانيةالحالةوفي(30cm2=مس)واحـــــــــــدةرجــــــــــــــلعــــــــــلىالاولى

يسلطهاالتيالقوةوكانت(100cm2=مس)خشبلوحعلىالثالثةالحالةوفي(40cm2=مس)

600N

20N/cm2=600/30=ض..الاخرىالحالاتمنأكبرهوالاولىالحالةفيالضغطأننستنتج

15N/cm2=600/40=ض..الثالثةالحالةمنأكبرالثانيةوالحالة

6N/cm2=600/100=ض..قيمةً الاقلالضغطيكونالثالثةوالحالة



القدمكرةلاعبينجدلهذاجدا ،صغيرةمساحةفيتتركزعندماتأثيرهاحالاتأكبرفيتكونالقوةأنهذامننستنتج

فيتركزتااذفيماتؤديوالتيالخصممناليهايتعرضقدالتيالقوةلخطورةتفاديا ًالساقواقياتوضعالىيعمدون

الساقمنكبيرةمساحةعلىالقوةتوزيعهوالواقياتاستعمالمنالهدففيكونالكسر،الىالساقعلىمعينةنقطة

.الضغطوتقليلالضربةحدةتخفيفوبالتالي
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